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Bezbednost na prvom mestu
Očuvanje bezbednosti i sigurnosti svakog pojedinca je od suštinskog 
značaja za celu zajednicu, kako za građane tako i za institucije. Ruko-
vodstvo Izvršnog Veća Vojvodine je odlučilo da najmoderniji video nadzor 
današnjice baziran na IP tehnologijama obavi ovaj zadatak.

Zadatak
Zaštita objekata često nije najteži zadatak koji 

postoji. Zaštita objekta koji koriste zaposleni Vlade 

neke države ili njenog dela to sigurno jeste.

Zaposleni u državnim isntitucijama koji su izabrani 

da obavljaju najodgovorniji mogući posao, da vode 

svoje državljane i daju sve od sebe da im omoguće 

pristojan život, su najčešća meta i njihov život je 

konstantno u opasnosti. 

Stoga i implementacija sistema bezbednosti pred-

stavlja veliki poduhvat koji zahteva angažovanje ve-

likog broja stručnjaka-profesionalaca, budući da se 

mora osmisliti savršena zaštita objekta i zaposlenih. 

Svakako, objekat mora biti detaljno zaštićen spolja 

i iznutra. Međutim, budući da je u pitanju sigurnost  

institucije od najvećeg značaja, svi projektovani 

nivoi zaštite moraju savršeno funkcionisati kao je-

dan organizam. Ovo znači da svi različiti aspekti 

fizičko tehničkog obezbeđenja moraju biti integri-

sani i potpuno raspoloživi glavnom centru bezbed-

nosti koji nadzire i upravlja celim sistemom. 

Solucija
Kvalitetno rešenje je jedino moguće uz izbor iskus-

nog projektanta, sistem integratora, pouzdanu op-

remu, stabilnu softversku soluciju.....

Poznata novosadska projektantska kuća “Energosoft“ 

je veoma uspešno završila prvi deo posla u startu se 

opredeljujući za moderne IP tehnologije koje su je-

dina pravilna podloga za ovako obiman, kompleksan 

i značajan sistem.

Kompanije sa najviše iskustva koje se bave imple-

mentacijom sistema bezbednosti, G4S i DMD Alarm 

su veoma kvalitetno izveli radove. Iskustvo kojim 

su doprineli opštoj upotrebljivosti sistema je bilo 

neprocenjivo.

Oprema koja je odabrana je svakako najbolja koja 

danas postoji. To je IP video oprema Švedskog 

proizvođača Axis. Instalirano je blizu 300 Axis IP ka-

mera.

Upotrebljena softverska platforma, ujedno i srce 

celog sistema, je Observer 3 poznatog proizvođača 

sistema za video menadžment Netavis iz Austrije.



Rezultat
Bezbednost. Fleksibilnost. Efikasnost. Integraci-

ja. Upravljivost. Preglednost. Sve ovo i još više je 

uspešno ostvareno.

Osnove sistema su odlično organizovani zaposleni i 

tehnički napredan sistem baziran na IP tehnologi-

jama.

Integracija nekoliko sistema tehničke zaštite je 

uspešno ostvarena uz pomoć centralnog sistema za 

video menadžment, Netavis Observer-a. 

Kvalitet Axis-ovih IP video kamera se pokazao dos-

tojan zadatku. Kristalno čista i oštra slika pomaže 

operaterima da sigurnije utvrde i otklone potenci-

jalno opasne situacije. Pouzdanost u radu Axis IP ka-

mera je neprevaziđena što je veoma važno u velikim 

sistemima, intervencije su svedene na minimum. 

Softverska solucija se pokazala izuzetno stabilna i 

fleksibilna. Povezivanje drugih sistema je omogućeno 

i sada zaposleni u centru bezbednosti mogu efikasno 

da upravljaju sistemom. Takođe, integracija je dove-

la do toga da alarmi koji se sprovode do centra od 

ostalih sistema olakšavaju donošenje odluka u 

kritičnim situacijama. Vidljivost, preglednost i 

dostupnost u svakom trenutku. 

Softveru vrhunskih karakteristika odgovara isto ta-

kav hardver. NETEYE mrežni video snimači su upravo 

takva vrsta hardvera, robusni i dovoljno izdržljivi da 

odgovore svim zahtevima.

 

Kohezija u bezbednosti
Saradnja ljudstva i tehnike je od izuzetnog značaja. 

Dovoljno poznavanje tehnike od strane zaposlenih i 

dovoljno fleksibilna tehnologija da bude u njihovoj 

službi su doveli do njihove kohezije. Sistem bezbed-

nosti ne bi bio ni blizu toliko funkcionalan i fleksibi-

lan da se ove dve strane nisu toliko integrisale.

Centar bezbednosti je taj koji upravlja i jednim i 

drugim delom prateći situaciju uživo, analizirajući 

snimljeni materijal i reagujući na alarme.

Da bi se poboljšao kvalitet sistema u svim aspektima, 

u centru je implementiran i prilagođen video zid koji   

u potpunosti reaguje na sve događaje u sistemu. 

Video zid je prilagođen različitim korisnicima kojima 

omogućava različita podešavanja.

O kompaniji G4S
G4S je vodeća svetska grupacija za 

pružanje usluga obezbedjenja. G4S u 

Srbiji pruža usluge projektovanja, in-

stalacije i održavanja tehničkih sistema 

zaštite. Takođe, vrši usluge fizičkog 

obezbeđenja – zaštita imovine i lica 

kao i usluge transporta gotovine i vred-

nosti, usluge alarm monitoringa, usluge 

bezbednosti i zaštite na radu.....

O kompaniji DMD Alarm
DMD alarm je jedno od dva vodeća 

preduzeća u oblasti projektovanja, 

ugradnje i servisa elektronskih sistema 

zaštite na teritoriji Vojvodine. Nakon 16 

godina uspešnog rada na tržištu bez-

bednosti, DMD Alarm je zahvaljujući 

vrhunskoj profesionalnosti, stekao 

poverenje preko 3000 klijenata, među 

kojima su javne i državne institucije, 

renomirane banke i privredni subjekti.

“Ocenili smo da je IP rešenje najefikasnije i da nam omogućava fleksibilnost i jed-
nostavno rukovanje. IP video nadzor je odlična investicija. Pre svega ima zadatak da 
stvori uslove za poštovanje kućnog reda zaposlenih, očuva imovinu i najzad omogući 
analize arhiviranih događaja u slučaju incidenta.”
Milan Paroški, IT menadžer IVV-a

www.ipway.rs


